
 

 

 

 

Αγαπητοί Πολίτες, 

Προσωπικά πιστεύω ότι ένας Σύγχρονος Δήμος 

πρέπει να στηρίζεται σε τρεις κυρίως πυλώνες: 

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ (Καθαριότητα- Ύδρευση- 

Αποχέτευση)- ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ- ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ. 

Έχω την τιμή να με έχει διορίσει ο Δήμαρχος, κ. 

Μουριάδης, σε ένα Νομικό Πρόσωπο που έχει το 

μεγαλύτερο κομμάτι της κοινωνικής πολιτικής του 

Δήμου μας. 

Στο Νομικό Πρόσωπο έχουμε την τύχη να 

απευθυνόμαστε στους μικρότερους συμπολίτες μας έως 

τους μεγαλύτερους, της τρίτης ηλικίας. 

 

Οι Βρεφονηπιακοί μας Σταθμοί, με τους άρτια 

εκπαιδευμένους συνεργάτες που έχουν το λειτούργημα 

τους σε υψηλό επίπεδο, προσφέρουν εδώ και χρόνια τις ποιοτικότερες υπηρεσίες ανά την Ελλάδα στους 

συμπολίτες μας από 6 μηνών ως την ηλικία εγγραφής τους στα δημόσια Νηπιαγωγεία. Με συνεχείς 

επεμβάσεις στις κτιριακές εγκαταστάσεις, προσπαθούμε για την ακόμη μεγαλύτερη βελτίωση των 

υπηρεσιών. 

Στις έξι δομές των ΚΑΠΗ μας προσπαθούμε, εκτός από την καθημερινή επαφή με τους 

ωφελούμενους, να παρέχουμε και ιατρικές υπηρεσίες και να δώσουμε κίνητρα για μια καλύτερη 

καθημερινότητα. 

Νέες ιδέες, προτάσεις, υποδείξεις για καλυτέρευση των παρεχόμενων υπηρεσιών πρέπει να 

φτάνουν σε εμάς και εδώ είμαστε για να τις υλοποιήσουμε. Εκπαιδευτικές εκδρομές- παρουσιάσεις 

ιατρικών θεμάτων μπαίνουν σε προγραμματισμό.  

Τέλος, με το Πρόγραμμα «Βοήθεια στο Σπίτι» φτάνουμε στην πόρτα του συμπολίτη που το έχει 

ανάγκη και του δείχνουμε ότι είμαστε εκεί για ό, τι χρειαστεί. Οι κοινωνικοί λειτουργοί, οι νοσηλευτές, οι 

οικογενειακοί βοηθοί  και οι οδηγοί του Προγράμματος δίνουν έναν καθημερινό αγώνα για να ξέρουν  

ότι είμαστε κοντά τους. 

Κλείνοντας, θα ήθελα να ευχαριστήσω και τους αφανείς ήρωες του Διοικητικού και του 

Οικονομικού Τμήματος που κουβαλούν στις πλάτες τους την επίλυση των καθημερινών προβλημάτων 

που προκύπτουν. 



Αισθάνομαι την ευθύνη που μου αναλογεί στη διοίκηση αυτού του Νομικού Προσώπου αλλά, με 

τη βοήθεια των συνεργατών μου στο Διοικητικό Συμβούλιο και στην Υπηρεσία, βάζουμε στόχο στο 

καλύτερο δυνατό  για τον Καβαλιώτη. 

       

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινωνικής Αλληλεγγύης-  

Προσχολικής Αγωγής Καβάλας 

Ανέστης Δημητριάδης 

 

 


